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AÍANe 2012025/ SO/CMVJ
ATA DA VIGÉ5IMA SESSÂO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA PRIMEIRA sESSÃO LEGISLATIVA

DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, L6IO6/2O25.

Aos dezessêis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito, reuniram-
se no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, situado à Rua Dr. Edmar Kruel,258, os
seguintes vereadores: Jocinei Boff (P rogressistas), José Edson Oliveira Soares (PDT), José
Lucas da Silva (Progress ista s), Adenilson de Souza (PT), Lucimar Muner de Aguiar (PDT), Luiz
Gustavo Machado do Nascimento (MDB), Ílvio Nei Baú (PSDB) e Vanderlei de Oliveira do
Amaral (Progressistas), sob a presidência do vereador Valmir José Dutra Vieira. lnvocando
a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a sessão, solicitando ao vereador
José Edson Oliveira Soares que procedesse à leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Na

sequência, o senhor presidente dispensou a leítura da ata e registrou que a ata da 19ê

Sessão Ordinária da 1e Sessão Legislativa da 11ê Legislatura, realizada em 09/06/2025, Íoi
revisada pelo 1s Secretário da Mesa, a cópia foi disponibilizada a todos os vereadores por
meio do aplicativo WhatsApp, bem como publicadas no site da Câmara Municipal de.Jóia.
Em seBuida, a ata foi colocada em discussão e, após votação simbólica, foi aprovada por
unanimidade de votos. A seguir, o Secretário da Mesa, vereador Vanderlei de Olivêira do
Amaral, procedeu à leitura dos seguíntes expedientes: oFlClO GE.

Nq1O4/2025/SMTCAS; recebido da secretária de Assistência Social; OFíClo GERAL GABINETE Do

PREFEITO Ne193/2025; recebido Prefeito Municipal; Oficio ln. N.e169/2025|SMÍCA5, recebido da

Secretária de Assistência social; oFÍClo GERAL GABINETE DO PREFEITo

Ns196/2025; recebido Prefeito Municipal; lndicação ne67 /2025, de autoria do Vereador
Vanderlei de Oliveira do Amaral - Progressistas - Venho, por meio deste, solicitar que a

Administração Municipal, através da secretaria competente, realize um estudo técnico

visando à instalação de um redutor de velocidade (lombada) na Rua João Antunes do

Nascimento, especificamente no trecho situado entre as casas da Senhora Enedi Basso e

da Senhora Janaína Jardim. lndicação na6812O25, de autoria do Vereador Gustavo

Machado (MDB) - Venho, por meio deste, reforçar a importância de que o Poder Executivo

se inteire do Ed ita I PIAA/RS OO4 | 2025 ISELT, com vistas à adesã o ao Programa de incentivo

ao Acesso Asfáltico, promovido pelo Governo do Estado do Rio Grande do Sul. Solicita-se

especial atenção quanto à viabilização da manifestação de interesse, bem como o

empenho na junção dos documentos necessários e no estabelecimento de contatos

institucionais pertinentes, a fim de garantir a efêtiva participação do município neste

programa; Pedldo de Providência ne88l2125 -de autoria do Vereador Jocinei Boff -
(progressistas) - venho, por meio dêste, solicitar à AdministÍaÉo Municipal a realização do

serviço de encascalhamento ne estrade que passa pela propriedade do senhor Jânio

Andreatta, estendendo-se até a estrada que dá acesso às comunidades de São José, são

Roque e São joão da Bela vista; Pedido de Providência ne89/2025 -de autoria do Vereador

Adenilson de souza (PT)- Venho atraves desse pêdado, Solicitar o Poder Executivo, através da

Sêcretaria competente, realize o encascalhamento da estradâ da Localidade do

Assentamento Tarumã , entre a propriedade do 5r' ladir e o Sr' Feio; Pedido de Providência

npgo/2o25 -de autoria do Vereador José Edson Oliveirâ soares - (PDT) - Venho através desse

pedido, solicitar ao Poder Executivo, através da Secretaria Competente' o encascalhamento da

estrâda da localidade Rincão dos Pires na subida da propriedade do 5r' trancisco Siqueira'; Pedido
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de Providência na91./2025 -de autoria do Vereador José Edson Oliveira Soares (PDT) - Venho
através dêsse pedido, solicitar ao Poder Executivo, atraves da Secretaria Competente, o
encascalhamento da estrada da Localidade Coronel Lima , na entrada da propriedade da Sra. Neiva

Brites; Pedido de Providência np92/2025 -de autoria do Vereador locinei Boff -

(Progressistas) - Que Administração Municipal que seja realizado o empedramento da

estrada quê dá acesso à propriedade do Sr. Renato Cerratti, localizada na comunidade de

São Roque; Pedido de Providência ne93l2125 - de autoria do Vereador José Lucas da Silva

(Progressistas) - Venho, por meio deste, solicitar à Administração Municipal que, por

intermédio da equipe competente, realize a instalação de iluminação pública na escadaria

do Cêrro. Tal medida é de extrema importância para garantir maior segurança, visibilidade

e conforto aos cidadãos que utilizam o local, especialmente durante o peíodo noturno;
Pedido de Providência ns94/2025, de autoria do Vereador Lucima r M uner de Aguiar - N ico

Fretes - (PDT) - Venho através desse pedido, solicitar ao Poder Executivo, através da

Secretaria Competente, solicita o encascalhamento na comunidade Esquina santo Antônio,
na entrada da propriedade do Sr. Joceli Mendes, passando também na frente da

propriedade do Sr. Pedro Pedroso e a coloca@o de um bueiro; seguindo com a pauta;

PROJETO DE LEI Ns 4.92612025 - Dispôe sobre o Programa de Melhoramento Genético da

Pecuária de Corte e Leite, autoria Prefeito Municipal, Presidente determinou a baixa para

as Comissões Permanentes da Casa para análise e parecer; leitura do PROJETO DE LEI

Ne4.927 /2025 - Autoriza realizar Termo de Concessão de Uso dos equipamentos de ordem
pública, para beneflcio de terceiros, de autoria Prefeito Municipal, Presidente determinou
a baixa para as Comissões Permanentes da Casa para análise e parecer; leitura do PROJETO

DE LEI Ne4.928/2025 - Autoriza o MUNICÍP|O DE JÓtAlRS firmar CONVÊNlO com lnstituto
de Assistências à Saúde dos Servidores Públicos do Rio Grande do Sul - tPE SAÚDE, dispõe
sobre a nova sistemática contributiva dos serviços e seu repasse financeiro, Presidente
determinou a baixa para as Comissões Permanentes da Casa para análise e parecer; leitura
do PROJETO DE LEI Ne4.929/2025 - Autoriza Abertura de Crédito Adicional Especial no valor
de RS 100.000,00 (Cem Mil Reais) no Orçamento Vigente, Presídente determinou a baixa
para à Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura; leitura do PROJETO

DE LEI Ne4.930/2025 - Autoriza Abertura de Crédito Adicional Especial no valor de RS

119.000,00 (Cento e Dezenove Mil Reais) no Orçamento Vigente, Presidente determinou a

baixa para as Comissões de Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura para análise
e parecer; A presidência colocou a palavra à disposição dos senhores vereadores, por até
cinco minutos, sobre as matérias apresentadas, caso assim o desejassem. Vereâdor
Lucimar Muner de Aguiar - Nico Fretes (PDT); José Edson Oliveira Soares (PDT) e Gustavo
Machado (MDB), realizaram pronunciamento; logo após, passou-se à Ordem do Dia, com
a leitura do Requerimento ne12/2025, autoria Bancada Progressistas, Presidente colocou
o referido Requerimento votação simbólica e logo após declarou aprovado por
unanimidade de votos; passando para as explicações pessoais, os vereadores José Lucas da

Silva (Progressistas) e Gustavo Machado (MDB), se manifestaram. Às dezenove horas e

nove minutos o VereadorJosé Lucas da Silva solicitou permissão para retirar-se do Plenário,

sendo autorizada a solicitação pelo Presidente. Na comunicaÉo dos líderes, os Vereadores
Silvio Nei Baú líder do PSDB, Gustavo Machado líder do (MDB), Adenilson de Souza líder
(PT) usaram o espaço. Em seguida o Vereador José Dutra Vieira realizou as comunicações
da presidência. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou os trabalhos as
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dezenove horas e trinta e um minuto; para constar, lavrou-se a presente ata, que, após lida
e aprovada pelo plenário, será devidamente assinada.
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VALMIR J05É DUTRA VIEIRA

PRESIDENTE
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